

FECHA 20/02/2020 NO. COMISIÓN 200213021

## GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

## INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

JOSE CARLOS FLORES COBAS

**ADSCRIPCIÓN** 

AGENCIA DE CRÉDITO RURAL C, MONCLOVA, COAHUILA

CATEGORÍA/CARGO

**EJECUTIVO** 

LUGAR DE LA COMISIÓN

SALTILLO

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 02/16/2020 Al 02/17/2020

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

REUNION DE TRABAJO EN LA AGENCIA ESTATAL SALTILLO PARA PROGRAMACION DE

METAS DE COLOCACION DEL AÑO 2020

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

y Contribuciones a la Financiera)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos SE LLEVO A CABO UNA REUNION DE TRABAJO EN LA AGENCIA ESTATAL SALTILLO SOBRE EL TEMA DE LAS METAS DE COLOCACION DEL AÑO 2019 Y DEL AÑO 2020.

JOSE CARLOS FLORES COBAS \*